

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE</b>			
<b>ADRESA:</b>	MATIJE GUPCA 10, POŽEGA			
<b>TELEFON:</b>	034/311-922	<b>FAX:</b>	034/311-933	<b>E-MAIL:</b> <a href="mailto:patronaza@dz-pozega.hr">patronaza@dz-pozega.hr</a>

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
12.01.2024.	INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE U PRIPREMI I PRIMJENI KEMOTERAPIJE	Kemoterapija je najuspješnija sistemska terapija zloćudnih bolesti, te podrazumijeva upotrebu citostatskih lijekova koji su izrazito toksični. Intervencije medicinske sestre pri pripremi i primjeni kemoterapije od velike su važnosti, a zasnovane su na znanju, moralnoj odgovornosti i načelima etike.	Tamara Matijević bacc.med.techn	Dom umirovljenika Požega
08.03.2024.	PRIMARNA I SEKUNDANA PREVENCIJA MOŽDANOG UDARA	Moždani udar jedan je od vodećih uzroka mortaliteta u svijetu i u Hrvatskoj, a predstavlja značajan javnozdravstveni i socioekonomski problem. Cilj predavanja je opisati primarnu i sekundarnu prevenciju moždanog udara.	Vlasta Raštegovac, meg.med.techn	Dom umirovljenika Požega
07.06.2024.	RAD MEDICINSKE SESTRE U SAVJETOVALIŠTU ZA PLANIRANJE OBITELJI	Rad medicinske sestre u savjetovalištu za planiranje obitelji usmjeren je očuvanju reproduktivnog zdravlja i zaštiti prava svake osobe Kontinuiranom edukacijom i osposobljavanjem medicinskih sestara te stalnom potporom institucija moguće je pružiti visoku razinu kvalitete skrbi u savjetovalištu za planiranje obitelji.	Ivana Špehar, bacc.med.techn	Dom umirovljenika Požega
06.09.2024.	SINDROM SAGORIJEVANJA NA POSLU, STRATEGIJE SUOČAVANJA I DOŽIVLJAJ ORGANIZACIJSKE PRAVEDNOSTI KOD DJELATNIKA ZAVODA ZA HITNU MEDICINU	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o povezanosti sindroma sagorijevanja na poslu s demografskim varijablama (dob, spol, obrazovanje, bračni status, roditeljstvo) i sa subjektivnom procjenom zdravstvenog stanja. Također, biti će prikazane strategije suočavanja i doživljaj organizacijske pravednosti kod djelatnika zavoda za hitnu medicinu.	Marijana Krijan, mag.med.techn	Dom umirovljenika Požega

06.12.2024.	ZANEMARIVANJE OSOBA STARIJE ŽIVOTNE DOBI	Zanemarivanje je sustavno uskraćivanje pomoći ili njege potrebne starijoj osobi, uključujući pravilnu prehranu, osobnu higijenu i mjere za sprečavanje razvoja zdravstvenih problema. Težište skrbi treba biti na edukaciji osoblja, javnosti i osoba starije životne dobi te prevenciju nasilja.	Ana Stanišić, mag.med.techn	Dom umirovljenika Požega
-------------	--	---	--------------------------------	--------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Ime i prezime i potpis

Vlasta Rašegorac, mag.med.techn  
Josipa Šućur. mag.med.techn

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis

Marijan Višaticki, dipl. iur

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
Ime i prezime i potpis

Vlasta Rašegorac, mag.med.techn